CnpaBounuk 1 pemenuid 3aganuid B10
OcHoBHBbIE GOPMYJIbI KOMOMHATOPUKH
a) mepectaHoBku P, =n! =1-2-3-..-(n—1)n .
6) pasmemienus A" =n:(n—1)...(n—m+1)

AL /
B) couerannss Cl="t=—T-___
P, (n—k)!k!

2. Kinaccnueckoe onpejesieHrne BEPOSATHOCTH.

P (A)=% , TJIe m—9icio  OIaronpusITCTBYIOUINX COOBITHIO A UCXOJ0B, 7 — YHUCIIO BCEX AJIEMEHTapHbIX
PAaBHOBO3MOJKHBIX HCXOJIOB.
3. BeposiTHOCTH CyMMBI COOBITHIA
Teopema clio’keHHsI BEpOATHOCTEH HECOBMECTHBIX COOBITHIA:
P(A +B)=P(A) +P(B)
TeopeMa ciiokeHHsI BEpOATHOCTEH COBMECTHBIX COOBITHIA:
P(A +B)=P(A) + P(B) - P(AB)
4. BepoiITHOCTH NPOU3BeIeHUSA COOBITHIA
Teopema yMHOKEHHUSI BEPOSITHOCTEN HE3aBUCUMBIX COOBITHI:
P(A-B) =P(A)-P(B)
Teopema yMHOKEHHSI BEPOATHOCTEH 3aBUCUMBIX COOBITHIA:

P4 B)=P(A) P(B|A),
P4 B)y=P(B) P(A|B).

P(A|B) - ycioBHast BEpOSITHOCTH COOBITHS A TIPY YCIIOBHH, YTO IMPOU3OIILIO COOBITHE B,

P(BJ|A) - ycioBHast BEpOSITHOCTb COOBITHSI B TIpU YCIIOBHH, YTO MPOU3OIILIO COOBITHE A.



